ネイティブランド

キャンプ



2024

in おのがわ湖



"ネイティブランドキャンプ" へのお誘い

1991年に米国式のサマーキャンプを持ち込んでスタートした『ネイティブランドキャンプ』は今年で33年目を迎えます。野外計画が運営する「小野川湖レイクショア野外活動センター」が会場です。おのがわ湖の卓越した自然環境と数多くの魅力的なプログラムを堪能します。初めて体験する自然の中での8日間の生活・冒険は、子どもたちに深い学び、そして勇気と自信をあたえてくれます。少しづつ成長しながら、生涯にわたる思い出と仲間を創ることになるでしょう。







★★ 概 要 ★★

日時 : 2024年8月5日(月)~8月12日(月) 7泊8日 主催(株)野外計画

集合解散 : 上野駅公園口集合・解散 (現地集合なども可)

開催場所 :小野川湖レイクショア野外活動センター (管理運営 (株)野外計画)

〒969-2701 福島県耶麻郡北塩原村小野川湖畔 Tel 0241-32-2044

対象 : 小学校2年生~中学校3年生

参加費 : 78,000円 (税込み金額、宿泊費・食費・保険料は含みます) ※交通費は含みません

事前説明会 :5月6日(月)にオンライン開催いたしますので、右リンクから申し込みください。

※参加者向け説明会は別途ご案内いたします。

本キャンプの意義についてはこちらもご覧ください→https://www.kokugakuin.ac.jp/article/355998







Native Land CAMP 夏 in おのがわこ湖 @ yagaikeikaku.co

★★ ネイティブランド キャンププログラム ★★

プログラムのイメージ

	※天候等により変更する可能性があります。
1日目	小野川湖レイクショア野外活動センター到着 昼食 『 カヌーで漕ぎ出そう! ~カヌー・カヤック入門~ 』 夜はBBQ! ウェルカムパーティー!!!
2 日目	『小野川湖一周! <u>~ カヌー・カヤック ~</u> 』 『湖畔でビバーク! <u>~自分たちで寝床を作ろう ~</u> 』
3 日目	『中津川渓谷でシャワークライミング!』
4 日目	<u>『 フリーチョイスプログラム !』</u> カヌー・カヤック、トレッキング、クラフト、 音楽など自分たちで選び楽しむ!
5 日目	★冒険プログラムの準備★ &ビストロ小野川湖! コースを決め、地図を見ながら確認をします。持ってゆく食料、飲み水、 備品などの用意をします。 そして恒例のビストロ!創意工夫で食事を創ります!
6 日目	『 冒険プログラム 』 ネイティブランド目玉プログラムです。 ~どこに行くかはみんな次第!~ たとえば・・・
7 日目	『磐梯山登山と雄国沼一周!』『安達太良山縦走!』 『小野川湖の無人島でキャンプ!』 ★「冒プロ」お疲れさんパーティー!」美味しいご飯を食べながら発表会!
8 日目	お世話になったキャンプ場、小野川湖の自然に感謝。 生活したキャビン、キャンプ場を綺麗にしてから家に帰ります。 14:00 キャンプ場出発

佐藤岳(小4-中3参加) : キャンプへの参加は自分の冒険 心を成長させ、自信を深めることにつながりました。東大 を出て今は外交官として働いていますが、世界中どこに行 ってもネイティブで得た「冒険」心で楽しんでいます。参 加時から始めた登山も、今では生涯の趣味になっています 。今年は私も参加しようと思っており、参加者の子供達に 会えることを楽しみにしています。

安達琢磨(小4-中3参加):「挑戦することは楽しい」とい う感覚をこのキャンプで私は多く経験しました。そしてこ の経験を通して、自身が物事を前向きに考えられるように なったと考えています。今も仕事をする中で困難にぶつか ることはたくさんありますが、キャンプで得た挑戦するこ との楽しさを思い出して、前向きに仕事に取り組むことが できています。

古川花乃(小5,中1-3参加):ネイプは色々とぶっ飛んで るとても面白いキャンプです!活動内容をメンバーたちで 話し合って決めたり、フリーチョイスでそれぞれがやりたいことをやったり、一般的な教育キャンプではまずあり得 ない自由さです!1泊2日の登山プログラムやシャワークラ イミングなどなど…6泊7日の量じゃない野外プログラムも 満喫できます。

またスタッフは、普段教職をしている方やネイプのOBOG などの、子どもとの接し方やキャンプに慣れた方たちなの でその点も安心です!















申し込み

小野川湖レイクショア野外活動センタ



1986年に教育キャンプを目的に開設されたキャンプ場です。福島県裏磐梯に位置し、自 然豊かな環境があります。磐梯山を背景に、冬には湖が結氷します。水と森が織りなす 環境は日本でも有数なキャンプ場の一つです。(詳細:www.yagaikeikaku.com)

右のQRコードよりお申し込みください。



- ・後日、当アドレスから申し込み受理のご連絡、郵送にて書類を送付します。(送付資料:持ち物、当日集合場所、請求書、健康調査票など)
- ・申し込み締め切り日は、2024年7月15日(月)になります。

★★ お問い合わせ **★★**

ご不明な点がございましたらこちらまでお問い合わせください。

メールアドレス: office@yagaikeikaku.com 株式会社 野外計画 (<u>www.yagaikeikaku.com</u>) ネイティブランド キャンプ 担当 八木

住所:〒969-2701 福島県耶麻郡北塩原村大字檜原字小野川湖湖畔

Tel: 0241-32-2044 Fax: 03-6700-1772